



В целях сохранения и приумножения духовных и культурных богатств Донского края, подчёркивая историческую роль Православия в духовно-нравственном развитии народа по благословию Высокопреосвященнейшаго Меркурия, митрополита Ростовского и Новочеркасского, 2 сентября совершилось открытие 1-го фестиваля, посвящённого Дню празднования Донской иконы Божией Матери.

Праздник открыл Божьим благословением Высокопреосвященнейший Меркурий, митрополит Ростовский и Новочеркасский. Получив благословение, народ Божий имел возможность поклониться Донской иконе Божией Матери, посмотреть концерт творческих коллективов, посетить выставку народных промыслов, развивающихся на Дону.

Новочеркасское благочиние было представлено обширной выставкой школы шитья православной иконы бисером под началом Родионовой Ольги Павловны. Огромное внимание привлекли Плащаница Пресвятой Богородицы и иконы «Плач Иисуса Христа об абортах», св. мч. Параскевы (Пятницы), выполненные Натальей Бабенцевой, великолепные хоругви, шитые жемчугом для Александро-Невского храма. Большое благодарение выражаю настоятелю Александро-Невского храма протоиерею Борису (Павленкову) и настоятелю Иоанно-Златоустовского храма иерею Евгению (Бабенцеву) за любезно предоставленные на выставку святыни, дабы широкий люд мог полюбоваться красотой и благолепием наших православных храмов. Так же на выставке были представлены иконы, выполненные Татьяной Сетник и Ольгой Бородиной, поделки молодёжи храма преп. Сергия Радонежского. Благодаря попечительству молодёжи Вознесенского собора над воспитанниками детского дома № 8 мы получили возможность увидеть на выставке их работы – картины религиозного содержания.

В. Безносова

